


BOUTIQUE MATCHMAKING SERVICE

Познайомимо вас із леді, яка шукає серйозні 
стосунки та хоче створити сім'ю. І з нею ви 
матимете ідеальну сумісність.

Вислухаємо ваші побажання.

Почнемо пошуки леді.

Розкажемо вам про кожну.

Організуємо 5 побачень.
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DIOLLI — це нова можливість, якщо:

Ми допомогли 130 чоловікам знайти нове кохання.
Гарно, романтично та конфіденційно.

З радістю допоможемо і вам.

Пропонуємо це обговорити

Ви були у заручниках попереднього шлюбу і після всіх рутинних перипетій 
отримали свободу. Ви вже дорослий і солідний чоловік, який знає, чого він хоче, 
але якому незручно шукати кохання на сайтах знайомств і в барах із підлітками.

Ви з ранніх років присвятили себе роботі й активно будували кар'єру 
(скажімо, в IT). Відносини з дівчатами були нетривалими через постійну 
нестачу часу на щось серйозне. Зараз ви замислюєтеся про сім'ю та хочете 
знайти другу половинку.

Ви переїхали до іншої країни, де влаштувалися на хорошу роботу. Однак вам 
складно знаходити спільну мову з іноземками через відмінності у цінностях та 
поглядах. Ви хочете познайомитися з українкою для серйозних стосунків, 
щоб знайти кохання та створити сім'ю.
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З якими дівчатами ви познайомитеся?

У кожного чоловіка своя історія та особисті вподобання. Ми познайомимо 
з дівчатами, яких ви самі шукаєте та які вам ідеально підійдуть.

Красуня з офісу. Або креативна підприємниця. Дівчина з престижною посадою 
у серйозній компанії. Можливо, лікар-косметолог чи стоматолог…

Всі дівчата DIOLLI різні, і у кожної своя особливість. Проте є спільне — вони хочуть 
серйозних стосунків, готові до них та мріють про щасливу родину. Їхні цілі та 
бажання співпадають з вашими.

Причому вони теж захочуть зустрітися з вами, щоб познайомитися ближче. 
І перед побаченням ми обов'язково їм про вас розповімо.

Питання в тому, кого саме ви шукаєте. Точні критерії.

Визначимо 5–7 критеріїв і знайдемо вашу №1

«Добре знає англійську, просунутий рівень у йозі, жіночий бізнес, 
є амбіції. Вегетаріанка».

«Готова стати мамою для моєї дитини. Може підтримати моє хобі: теніс, сальса, 
риболовля. Повністю розкута у сексі».

«Як мінімум на 10 років молодша за мене, без дітей, модельна зовнішність, 
Згодна вийти заміж за мусульманина».

«Брюнетка з великим бюстом. Її не бентежить різниця у віці, може народити 
мені дітей, готова до переїзду за кордон та вивчення німецької».

Заповніть, будь ласка, цю невеличку анкету, щоб
ми дізналися про ваші уподобання.

Давайте її знайдемо!



Як все буде відбуватися

Почнемо з безплатної консультації. Познайомимося з вами, з вашою 
історією та пояснимо всі нюанси нашої роботи.

Укладемо з вами офіційний контракт, у якому зафіксуємо наші 
домовленості та вкажемо узгоджені критерії пошуку.

Проведемо серію інтерв'ю, під час яких уточнимо та обговоримо ваші 
побажання для спрощення та прискорення пошуку другої половинки.

Запропонуємо вам познайомитися з леді, яка вами зацікавилася, і хоче 
зустрітися (покажемо її профайл, 5–8 фотографій).

Організуємо побачення для близького знайомства. Якщо виникне 
симпатія, ви обміняєтеся контактами для наступної зустрічі.

Ви спілкуєтеся, отримуєте задоволення від знайомства і вирішуєте, 
чи готові рухатися далі.
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Побачення з 5–7 леді протягом 1 місяця

У кохання немає програми та технології. Це почуття, яке самостійно виникає 
у певний момент. Наша мета: щоб це почуття з'явилося якомога раніше, 
і щоб ви були в ньому впевнені.

Ми готові забезпечити побачення з 5–7 леді вже за 1 місяць після підписання 
контракту. Зазвичай вже двох-трьох зустрічей із дівчиною достатньо, щоб оцінити 
потенціал подальших стосунків.

Якщо ви приїжджаєте до Харкова на вікенд — ми можемо організувати побачення 
з двома різними дівчатами. Скажімо, вечеря у п'ятницю з першою дівчиною та 
суботній ланч із другою. А в неділю ви можете ще раз зустрітися з однією з дівчат.

Все вирішимо персонально, вразуємо ваш графік та погодимо час із дівчатами. 
А також дамо кілька корисних підказок… Наприклад, який букет квітів подарувати 
дівчині, щоб він ідеально підійшов до кольору її сукні та додав 
її настрою романтичності.

Після побачення ми зв'яжемося з вами та з дівчиною та дізнаємося враження 
про зустріч: що сподобалося, що залишило питання. За бажанням — підкажемо, 
що змінити у своїй dating-стратегії, щоб завоювати дівчину, яка сподобалася.



Ми перші та єдині в Україні ліцензовані Нью-Йоркським метчмайкінговим 
інститутом та Асоціацією dating-коучей США.

З 2008 року у нашому активі 130 офіційних шлюбів.
85% чоловіків, які до нас звернулися, знаходять

своє кохання і створюють сім'ю

Welcome!

Мене звуть Світлана Муха. Я засновниця DIOLLI.

Наважусь припустити, що ви у нас у гостях не просто так. Ви хочете знайти другу 
половинку, створити сім'ю, завести дітей та бути щасливим щодня.

Ви шукаєте гарну, турботливу, чуйну та життєрадісну дівчину, яка надихає на нові 
подвиги. Яка побачить у вас чоловіка та батька дітей. Якій ви будете цікаві 
саме як чоловік, а не як інструмент задоволення власних амбіцій.

Довірте своє завдання нам.

Ми цим займаємося з 2008 року і вже допомогли багатьом чоловікам 
з усього світу знайти своє кохання.

Допомогли їм – допоможемо і вам.

130 щасливих пар, 85% matching rate

Світлана Муха та DIOLLI:

Автор книги «7 принципів 
Жінки-Бренду».

Співавтор книги “Secrets to 
Drama-Free Love” (США)

Переможець IDate Awards 
2016 у Маямі.

Лауреат премії «Найкращий 
метчмейкер у світі».

Переможець Euro Dating Awards 2017 
(Амстердам).

Сайт DIOLLI – переможець IDate 
Awards 2019 (“Best Product Design”).

Організатори щорічного фестивалю 
KABLOOKS (200–300 учасниць).
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Кожний клієнт — VIP

Для нас на першому місці ви. Ми хочемо, щоб у вас вийшло. І зі свого боку 
зробимо все, щоб вийшло якнайшвидше.

Ви відчуєте турботу вже під час першої консультації. Завжди будемо поряд. 
Допоможемо, підкажемо, надихнемо. Якщо потрібно, допоможемо з організацією 
WOW-побачення, яке ви запам'ятаєте на все життя.

Як? Не хочемо розкривати усі секрети. Але один опишемо.

Маємо традицію: коли на першому побаченні ми вас познайомимо з дівчиною — 
запропонуємо зробити спільне фото з першого побачення. І якщо ця зустріч 
переросте у серйозні стосунки зі створенням сім'ї, ми подаруємо вам цю 
фотографію на весілля.

Тільки уявіть, як за кілька місяців у вас сім'я. Кохана й закохана поряд. Ви з нею 
засинаєте і прокидаєтеся. Захотіли й вирушили в подорож, подарували один 
одному спільну пригоду.

А через якийсь час у вашому будинку вже приємні дитячі голоси, і тупотіння 
маленьких ніжок. А також перші слова «Тато» та «Мама».

Все це можливе. Ми вже це довели.

Є запитання? 

Чи мої відомості конфіденційні? 

На всі 100%. Тому ви не бачите у нас фотографій незрозумілих щасливих пар та 
не читаєте історії знайомств (як, можливо, бачили в інших місцях). Усі дані зберігаємо 
в закритій базі. Ніде не публікуємо та не передаємо третім особам.

Як ви шукатимете дівчат?

У нас немає «каталогів наречених». Ми персонально шукатимемо дівчат відповідно 
до ваших побажань. Як ми це робимо? Усі мають секрети. Ми зустрінемося 
з кожною леді перед тим, як розповідати про вас.

Які фотографії дівчат ви показуєте?

У кожному профайлі 5–8 фото дівчат. Портретне фото та фото на повний зріст. 
Без фото в білизні. Без вигадних історій, оманливих жестів та яскравого макіяжу.



Це будуть інтерв'ю з нашим психологом та ліцензованим метчмейкером. 
Щоб запропонувати вам зустріч з однією дівчиною, особисто поспілкуємося як 
мінімум із п'ятнадцятьма. Ця дівчина відповідатиме вашим критеріям та буде 
зацікавленою у знайомстві саме з вами.

Для розуміння: щоб організувати побачення із 5 дівчатами, ми інтерв'юємо 
70–100 кандидаток. 

А якщо мені не сподобаються дівчата?

Будьте позитивним. Ідіть на зустріч із думкою та метою «вона мені сподобається». 
А ще краще замислюйтеся над тим, щоб і їй сподобатися. Дівчата цінують, коли їх 
підкорюють та завойовують. Тоді й вони розкриються перед вами у всій красі.

А якщо я не хочу розповідати про свої статки?

Це ваше право, ми його підтримаємо. Наприклад, на етапі знайомства ми можемо 
не розкривати дівчині відомості про ваш статус і матеріальне становище. Або 
знайдемо, як це обіграти, щоб дотриматися ваших побажань.

Скільки коштують ваші послуги?

Ми це обговоримо особисто після того, як поспілкуємось на безплатній 
консультації. Є опції, які залежать від ваших побажань та кількох делікатних 
деталей. Ми працюємо офіційно, укладаємо контракт, у якому вказуємо 
всі наші домовленості.

Головне питання: наскільки ви хочете знайти другу
половинку та створити сім'ю для щасливого життя?

Дозвольте нам допомогти.

Давайте знайомитися


